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Bilten št. 2
Šolski center Kranj

Leta 2017 se je začel izvajati program ErasmusPro, ki spodbuja
mobilnost udeležencev poklicnega izobraževanja in
usposabljanja. Od takrat si Evropska unija v svojih priporočilih
prizadeva za dolgoročne mobilnosti dijakov; njihov cilj je
pridobitev posebnih poklicnih spretnosti in prečnih kompetenc
(vključno s socialnimi veščinami, samoiniciativnostjo in
evropskim državljanstvom). 
Tako je bilo vzpostavljeno mednarodno partnerstvo Prep4Pro, ki si
prizadeva povečati možnosti dijakov z manj priložnostmi, da bi
olajšali njihovo aktivno udeležbo v programu Erasmus Pro.
Partnerstvo, ki združuje 5 evropskih ponudnikov poklicnega
izobraževanja in usposabljanja, je ustanovljeno za iskanje rešitev
pri ovirah dolgoročne mobilnosti od novembra 2022 do januarja
2025:
Belgija: GO! Technisch Atheneum Zavelenberg
Finska: Sataedu
Francija: BTP CFA OCCITANIE
Slovenija: Šolski center Kranj
Španija: Inspecto ría Salesiana María Auxiliadora
 
 

PREP4PRO

Po Bruslju smo se od 17. do 21. aprila odpravili v Kranj, kjer smo se seznanili
z delovnim okoljem naših slovenskih partnerjev in razpravljali o vprašanju
motiviranja in nadzora dijakov med delovno prakso v tujini.
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V popoldnevu, namenjenem seznanjanju dijakov in njihovih staršev s projektom 
    Prep4Pro, ki je bilo organizirano v prostorih šole, so dijaki šolskega centra, ki so 

  bili v preteklih mesecih na kratkoročni mobilnosti Erasmus, predstavili različna
bivanja v Belgiji, Grčiji, Avstriji, na Portugalskem in v Italiji. Ti projekti kratke 

                    mobilnosti so jim omogočili, da so odkrili in poglobili svoje poklicne 
                               spretnosti ter se hkrati učili o kulturnih raznolikosti držav gostiteljic. 

                   To je bila priložnost, da smo jim predstavili možnosti individualne
dolgoročne mobilnosti v eni izmed naših partnerskih držav.

#3 . Dijaki

#2 . Lokalna  mreža 
Ekipa Šolskega centra Kranj nam je dala priložnost, da spoznamo 2
njuna strokovna partnerja: Iskraemeco, podjetje, specializirano za
razvoj inteligentnih digitalnih rešitev in storitev v energetskem in
vodnem sektorju, s strokovnim znanjem na področju tehnologij
interneta stvari in umetne inteligence, ter Iskro ISD, evropsko
razvijalko in proizvajalko komponent, ki združuje tradicionalne
tehnologije z najsodobnejšimi materiali in opremo. Srečanje z vodji
in zaposlenimi, ogled njihovih prostorov - veliko priložnosti za naše
mlade svetovne popotnike, da pridobijo delovne izkušnje!

#4 . Kulturni ogledi
Naši partnerji so nas vodili po regiji - obisk Kranja, bisera slovenskih Alp, kjer se

starodavni spomeniki starega mestnega jedra zlijejo v popolno harmonijo s
sodobnostjo novih stavb; zgoščena kombinacija kulture in arhitekturne lepote, ki smo jo

ponovno odkrili na lepem večeru v prestolnici Ljubljane. Češnja na torti... Gostitelji so
nam pripravili čudovit team building v Planici, prizorišču letošnjega svetovnega

prvenstva v smučarskih skokih. Raziskali smo osupljive zasnežene poti v okolici, nato pa
naredili še krajši ovinek do Bleda, turističnega bisera Julijskih Alp... Tako smo bili
pripravljeni na različne delavnice, načrtovane za neposredno delo v tem tednu.

#1 . Šolski center Kranj,
prizorišče našega delovnega
tedna: najsodobnejši center za
PIU 
Program je vključeval ogled šole, ki se nahaja v bujnem zelenem okolju
in dijakom nudi najsodobnejšo opremo ter srečanja in sodelovanje
učiteljev s področja elektrike.



 Projekt spremjajte na:
https://wechange.de/project
/ka2-prep4pro/micros ite
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Francija 
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#1 . Raziskave in rezultati
motivaciji mladih: dijaki menijo, da je podpora mentorjev in staršev gonilna sila njihovih odločitev;
nadzoru in podpori: jezikovno razumevanje in dobri odnosi na delovnem mestu so najpomembnejše
točke za anketirane mlade. Poleg dobre jezikovne priprave je treba pred mobilnostjo organizirati
srečanje z delodajalcem, dijakom in njegovimi starši ter prvi dan obiska gostiteljskega podjetja v
tujini z mentorjem, ki bo prisoten v prvem tednu, da bi dijaku pomagal pri prilagajanju na novo
okolje.
Razlogov za prekinitev mobilnosti dijakov je malo (razen v primeru hude bolezni). V nujnih primerih
bodo morebitne težave v najkrajšem možnem času rešene na kraju samem, zahvaljujoč zaupanju
in podpori, ki jo zagotavlja partnerska država gostiteljica.

Analiza raziskav je pokazala zanimive podatke o:

#2 . Izmenjava dobrih praks  
Socialno-pedagoško podporno osebje iz vsake partnerske države je predstavilo postopke,

ki jih v svojih organizacijah uporabljajo za podporo in nadzor dijakov med celotnim
usposabljanjem. Izmenjave so bile bogate in konstruktivne.

#3 . Talent journey: vodnik za 
 izboljšanje strategij internacionalizacije
Naši slovenski partnerji so to orodje, razvito v prejšnjem projektu, delili z
namenom motiviranja dijakov za sodelovanje v mednarodni mobilnosti. Njihove
izkušnje bomo uporabili v našem partnerstvu.

#4 . Komunikacija z osebjem PIU

Po izvedbi raziskave je postalo jasno, da osebje organizacij za poklicno usposabljanje potrebuje
podporo pri tem, kako komunicirati s svojimi dijaki o Prep4Pro in jih podpirati pri izvajanju

njihovega dolgoročnega projekta mobilnosti. Zato smo zanje pripravili komunikacijsko
strategijo.

Delavnice

Teden smo zaključili s potrditvijo 1. glasila, s čimer smo utrdili našo zavezanost 
prednostnim nalogam vključevanja, upoštevanjem okoljskih omejitev in uporabi 
digitalne tehnologije. 
Se vidimo na Finskem od 13. do 17. novembra! Iskali bomo načine, kako narediti naše
partnerstvo bolj prepoznavno zainteresiranim stranem in razvili naša 
komunikacijska orodja. 
Za vsako partnersko državo bomo primerjali načine uradnega priznavanja znanj,
pridobljenih med usposabljanjem v tujini ter uskladili naše pilotske mobilnosti 
glede postopka in vsebine.  
Veselimo se, da bomo z vami delili naš program!

Vizija:
 “Povezovanje (bodočih) strokovnjakov z

odprtimi mislimi prek mednarodnih mobilnosti. " 


